



## **В Санкт-Петербурге расследуется уголовное дело по факту повреждения памятника истории и культуры**



Следственными органами Следственного Комитета России по Санкт-Петербургу принято к своему производству уголовное дело, возбужденное органами УМВД России по Центральному району Санкт-Петербурга по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 243 УК РФ (повреждение памятников истории и культуры).

По данным следствия, в период с 22 по 31 января 2021 года неустановленное данным моментом лицо повредило гипсовую скульптуру «Апостола Петра, установленную в нише фасада колокольни «Церковь Воздвижения Креста Господня» на Лиговском проспекте, которая включена в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации. В результате Приходу Крестовоздвиженского казачьего собора Санкт-Петербургской епархии Русской православной церкви (Московский Патриархат) причинен материальный ущерб.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего, а также лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1536016>